股票简称: 吉林高速 证券代码: 601518

债券简称: 11 吉高速 债券代码: 122148

编号: 临 2013-015

吉林高速公路股份有限公司 关于所属办公楼、收费站迁移补偿等事项的公告

本公司董事会及全体董事保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

依据长春市《南部新城控制性详规》,吉林高速公路股份有限公司(以下简称"本公司")所属的收费管理分公司办公楼、长春收费站处于南部新城核心区域中心位置,因长春市南部新城建设需要,拟对本公司所属收费管理分公司办公楼、长春收费站进行迁移。经长春市委、市政府专门成立的拆迁谈判小组与本公司协商,形成长春市人民政府专题会议纪要(第52次)(以下简称"会议纪要")。

会议纪要中涉及本公司所属办公楼、收费站迁移补偿等事项确定如下:

- 一、本公司所属的收费管理分公司办公楼拆迁按土地及地上物一并评估原则补偿,由长春市土地储备中心负责实施。本公司所属收费管理分公司临时办公场所租赁费用 600 万元 (每年 300 万元,按两年计算),其费用一并纳入拆迁补偿协议中,由长春市土地储备中心支付。同意本公司在长平高速公路扩建项目的硅谷监控管理中心增加 4000 平方米建筑面积,作为收费管理分公司办公楼,长春市不再另行提供建设办公楼用地,并由本公司负责实施。
- 二、关于本公司通行费损失问题。由于绕城高速公路硅谷互通立交桥建设和 改移人民大街高速公路出口,致使本公司通行费损失,依据最终谈判结果,同意 在硅谷互通立交桥建成通车前,以财政补贴方式一次性给予本公司 5 亿元补偿。 该笔款项对本年度收益不产生影响,到帐后将按照补偿期限分期计入各期损益。 公司将在该款项到帐后及时进行披露,具体相关补偿款到帐日及数额等尚未确定, 因此目前尚无法判断对公司收益的影响。
- 三、关于本公司所属的长春收费站人员安置补偿问题。为了长春市人民大街出口改移工程的顺利实施及保持稳定,依据最终谈判结果,同意支付给本公司

500万元的收费人员安置补偿费,此费用一并纳入收费管理分公司办公楼拆迁补偿费中,由长春市土地收储中心支付。

四、在符合规划的前提下,优先考虑本公司加油站建设问题,市工信局、市规划局、市国土局、市环保局、市安监局、长春消防支队等部门在选址、建设等工作上给予支持,并给予加快办理相关审批手续。

五、在符合规划的前提下,同意本公司所属的吉林东高科技油脂有限公司 30 公顷工业用地变性为住宅用地。

六、吉林省交通规划设计院出据"吉林省高速公路收费管理分公司的监控、收费机电工程预算",经市交通局确认金额为1860.8971万元后,一并纳入收费管理分公司办公楼拆迁补偿协议中,由长春市土地储备中心支付。

按照会议纪要,迁移工作中涉及的协议签订、补偿及收费站搬迁等工作要在 2013年11月20日前完成。

公司董事会将密切关注会议纪要中涉及本公司事项的进展情况,并按照《公司法》、《公司章程》等相关法律法规要求,履行相关审批程序,及时履行信息披露义务。

由于上述事项涉及的协议尚未签订,具体相关补偿款到帐日及数额等尚未确定,因此目前尚无法判断对公司收益的影响。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

吉林高速公路股份有限公司董事会 2013年11月4日

●报备文件: 长春市人民政府办公厅市政府专题会议纪要第52次